

కన్నుల పండువగా సుదర్శన హోమం

ప్రజాపక్షం/జుబిల్ గేట్: హిందూ ధర్మంలో అత్యంత శక్తి వంతమైన యాగాలలో ఒకటైన సుదర్శన నరసింహ హోమం మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య వేద పండితులు కృష్ణ మాచార్యులు, శ్రీనివాసచార్యులు, వెంకన్నచార్యులు ఆధ్వర్యంలో కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని శ్రీలక్ష్మీనరసింహ సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో నిర్వహిస్తున్న బ్రహ్మోత్సవాలు శనివారం రెండవ రోజు కొనసాగాయి. ఈ యాగం ద్వారా ప్రజలు ఆనారోగ్య సమస్యలు, ఆర్థిక పరమైన కష్టాల నుండి విముక్తులవుతారని పండితులు పేర్కొన్నారు. లోక కళ్యాణం కోసమే యాగాలను, హోమాలను చేయడం భారతీయ సంస్కృతిలో అనాదిగా ఉందని తెలిపారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.



ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

ఆదివారం | 24 నవంబరు, 2024 | పేజీలు : 07

దివ్యాంగులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి: దివ్యాంగులను ఎవరు చిన్న చూపు చూడవద్దని దివ్యాంగులు ఆందోళన చెందకుండా ముందుకు సాగుతూ అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా, శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క అన్నారు. శనివారం ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో మహిళా అభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమశాఖ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా స్టాయి క్రీడోత్సవాలను జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టిఎన్, గ్రంథాలయాల చైర్మన్ రవిచంద్రలతో కలిసి మంత్రి జెండా ఊరి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ అవయవాలు పనిచేస్తే లేవని ఆందోళన చెందకుండా క్రీడల్లో, ఉద్యోగ రంగాలలో రాణించాలని

కోరారు. గత పాలకులు దివ్యాంగుల సంక్షేమం కోసం రూ.10 కోట్లు కేటాయించగా నేటి ప్రజా ప్రభుత్వం రూ.50 కోట్లను కేటాయించిందని, ఇప్పటికే వికలాంగులకు పలు రకాల వాహనాలు అందిస్తుండగా రానున్న రోజుల్లో వారు వ్యాపారాలు చేసుకొని అభివృద్ధి చెందడానికి మాడల్ వాహనాలు అందజేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమాధికారి కె శిరీష, ఎస్ సి కార్పొరేషన్ ఛీఫ్ టుల రవి, దివ్యాంగుల సంఘాల నాయకులు, దివ్యాంగులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సర్వే వివరాలు జాగ్రత్తగా నమోదు



హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిణ్య
ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ ప్రతినిధి : సామాజిక ఆర్థిక విద్యా ఉపాధి రాజకీయ కుల సర్వే (సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే) వివరాలను అత్యంత జాగ్రత్తగా ఈ నెల 30వ తేదీ నాటికి ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావిణ్య సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో సర్వే వివరాలను డేటా ఎంట్రీ చేయడంపై ఎంపీడివోలు, ఎంపిఐ, ఎంపిఎస్సోలతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిణ్య మాట్లాడుతూ ఎన్యూఐఆర్లు చేపట్టిన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుం

బ సర్వే వివరాలను డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లు శనివారం నుండి 30వ తేదీ వరకు వివరాల నమోదును పూర్తి చేయాలన్నారు. డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్, ఎన్యూఐఆర్ కలిసి సర్వే వివరాలను ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా జాగ్రత్తగా నమోదు చేయాలన్నారు. సర్వే పత్రాల భద్రత విషయంలో సూపర్వైజర్లు బాధ్యతగా వ్యవహరించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి సత్యనారాయణ రెడ్డి, మున్సిపల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ రవీందర్, ఇడిఎం శ్రీధర్, ఎంపిడిఐలు, ఎంపిఐలు, ఎంపిఎస్ ఐలు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం

రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలను ఆకస్మిక తనిఖీ
ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహూల్ శర్మ అన్నారు. శనివారం భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ వంటగదిలో మధ్యాహ్న భోజనం కోసం వండిన వంటకాలను పరిశీలించారు. స్టోర్ రూమ్, డార్నెటరీ హాల్ లను తనిఖీ చేసి అనంతరం విద్యార్థులతో మాట్లాడి పాఠశాల

శాలలో అందిస్తున్న ఆహార పదార్థాలు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రస్తుతం అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల అడ్డ భవనంలో కొనసాగుతున్నదని భవనం అసంపూర్ణ నిర్మాణంలో ఉన్నదని సిబ్బంది జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకు రాగా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి తో ఫోన్లో మాట్లాడి అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలను మరొక భవనంలోకి తరలించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన పోషకాహారం అందించా **తరువాయి 2లో**

ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి: ప్రజాపాలన కళాయాత్ర ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలపై విస్తృత ప్రచారం చేయాలని, ఇచ్చిన హామీలలో ఇప్పటికే ఐదు పథకాలు విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్నామని, మరో రెండు గ్యారంటీ త్వరలో అమలు చేస్తామని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి ధనసరి సీతక్క అన్నారు. జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో రెండు బృందాల కళాకారులు గ్రామాలలో ప్రజలకు ప్రభుత్వ వివరాలను తెలియజేస్తున్న సందర్భంగా శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో కళాకారులు నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమంలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలలో రైతు రుణమాఫీ, ఉచిత కరెంట్, మహిళలకు

ఆర్టిసిలో ఉచిత ప్రయాణం, 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్ అందజేత, పది లక్షల రూపాయలలోపు ఆరోగ్యశ్రీ పథకాలను విజయవంతంగా అమలు చేయడం జరుగుతుందని, మరో రెండు పథకాలు అయినా మహాలక్ష్మి పథకం క్రింద మహిళలకు రూ.2500, ఫింఛన్స్ పెంపు పథకం క్రింద మహిళలకు రూ.2500, ఫింఛన్స్ పెంపు కార్యక్రమాన్ని త్వరలోనే అమలు చేస్తామని అన్నారు. ప్రభుత్వంపై కొందరు కావాలని ఆరోపణలు చేస్తున్నారని గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ పథకాలను పొందుతున్న వివరాలను వివరించాలని సీతక్క సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టిఎన్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ బానోతు రవిచందర్, జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారి ఎం.డి రఫీక్, పలు శాఖల అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, టిఎన్ఎస్ కళాకారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన హామీలన్నీ కచ్చితంగా నెరవేరుస్తాం

గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి ధనసరి సీతక్క అన్నారు. జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాలపై రెండు బృందాల కళాకారులు గ్రామాలలో ప్రజలకు ప్రభుత్వ వివరాలను తెలియజేస్తున్న సందర్భంగా శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో కళాకారులు నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమంలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలలో రైతు రుణమాఫీ, ఉచిత కరెంట్, మహిళలకు

ఇప్పటికే ఐదు గ్యారంటీలు విజయవంతంగా అమలు : మంత్రి సీతక్క



గిరిజనుల హక్కుల సాధనకు కృషి

ప్రజాపక్షం/తరిగొప్పల: గిరిజనుల హక్కుల సాధనకు కృషి చేయాలని సేవాలాల్ సేన సెంట్రల్ కమిటీ, వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ధరావత్ ప్రేమ్చంద్ నాయక్, సేవాలాల్ సేన జాతీయ అధ్యక్షులు చినబాబు నాయక్ అన్నారు. శనివారం సేవాలాల్ సేన మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మండల అధ్యక్షులు నభావత్ అల్పతి నాయక్ అధ్యక్షతన సేవాలాల్ మండల మహాసభ ఏర్పాటుచేయడం జరిగింది. ఈ సభకు వారు హాజరై మాట్లాడుతూ ధార్మికుడు సేవాలాల్ మహారాజ్ చూపించిన మార్గంలో నడవలన్నారు. గిరిజనులకు రాజ్యాంగం కలిపిన హక్కుల సాధనకై ఏర్పడ్డ ఒక విజనరీ నినాదం, మా తండాలో మా రాజ్యం మేమంత మందిమి మాకంత వాటా అనే నినాదంతో ఏర్పడ్డ సేవాలాల్ సేన 9 సంవత్సరాలుగా సుదీర్ఘ పోరాటం సాగించిందన్నారు. మండల కేంద్రంలో బంజారా భవనానికి స్థలం కెటాయింది నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని, గిరిజనులకు దివ్యుటీ సీఎం, నాలుగు



గు ఎమ్మెల్సీ స్థానాలతో పాటు తదితర డిమాండ్లను నెరవేర్చాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఇస్లావత్ లక్ష్మణ్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మహేందర్, నాయకులు రామచంద్రు, రమేష్ గిరి

బుడిగ జంగాల ఆధ్వర్యంలో తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం



ప్రజాపక్షం/చిట్యాల: మండలంలోని చల్లగరిగ గ్రామానికి చెందిన బేడ బుడిగ జంగంలా ఆధ్వర్యంలో స్థానిక తహసీల్దార్ నల్లబెల్లి హేమకు వినతి పత్రం అందజేశారు. మండలంలోని చల్లగరిగ గ్రామానికి చెందిన బేడ బుడిగ జంగంల చిట్యాల మండల యాత అధ్యక్షుడు పురాణ సంపత్ మాట్లాడుతూ బేడ బుడిగ జంగంల కులానికి చెందిన వారమని మా

బుడిగ జంగం కులం ఎస్సీ జాబితాలో ఉందని, మా గ్రామానికి చెందిన కొందరు బిసి కులానికి చెందిన వారమని మమ్మల్ని రాజకీయంగా దెబ్బతీసేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారని తెలిపారు. మా కులం ఎస్సీ జాబితాలోని ఉండని తాహశీల్దారు హేమకు వినతి పత్రం అందజేస్తూ తెలిపారని వారు అన్నారు. ఇప్పటికైనా మమ్మల్ని అలా అనే వారందరికీ తెలిసేలా తాహశీల్దార్ అలాంటివారికి కనువిప్పు కలిగేటట్లు చూడాలని, విన్నవించుకున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బేబ (బుడిగ) జంగం చిట్యాల మండల కమిటీ సభ్యులు పురాణం సారయ్య, పురాణం లింగ మూర్తి, సాయిలు, కృష్ణ, రాజు, నమ్మయ్య, భవాని, ప్రభాకర్, సాగర్, అనిల్, రాజకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్నేహితుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

ప్రజాపక్షం/దామెర : దామెర మండలం పులుకుర్తి గ్రామానికి చెందిన గోవిందు రాజు ఇటీవలే ప్రమాద వశాత్తు మృతి చెందగా ఆయన కుటుంబానికి దశదిన కర్య గోవింద రాజు 1995-96 సంవత్సరం 10వ తరగతి క్లాస్ మేట్లు శనివారం మృతుడి కుటుంబానికి రూ.70,000 ఆర్థిక సహాయం చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి చదువుకొని దాదాపు 25

సంవత్సరాలు కావసునాన్న స్నేహితులమంతా మర్చిపోకుండా ఉండటానికి ప్రతి ఒక్కరూ రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి క్లాస్ మెట్లం అంద రం కలిసి సాధక బాధకాలు చెప్పుకునేవారమని, ప్రస్తుతం గోవిందు రాజు తమకు దూరం కావడం చాలా బాధాకరమని వారు అన్నారు. స్నేహితులు దుబాసి కిషన్, ఇస్మాయిల్, తదితర స్నేహితులందరూ పాల్గొన్నారు.

రేపు వ్యవసాయ మార్కెట్ పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం

ప్రజాపక్షం/ కమలాపూర్: తోటం రూర్స్ రాజీ రవీందర్ చైర్మన్ గా కమలాపూర్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమం రేపు మధ్యాహ్నం 2 గంటల 30 నిమిషాలకు కమలాపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర రవాణా, బిసి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్, వరంగల్ పశ్చిమ శాసన సభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, మాన

కొందూరు శాసన సభ్యులు కప్పంపల్లి సత్యనారాయణ, కూడా చైర్మన్ ఇసుగాల వెంకట రావిరెడ్డి, హుజురాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వాడితల ప్రణవ్ బాబు, ఇతర ముఖ్య కాంగ్రెస్ నాయకులు హాజరవుతున్నారు. కమలాపూర్ మండలంలోని రైతులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని మాజీ ఎంపీటిసి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బాలసాని రమేష్ గౌడ్ తెలిపారు.

వెంకటాపురం కెజిబివిని సందర్శించిన జిసిడిబి

ప్రజాపక్షం/వెంకటాపురం(నూగూరు): ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండల కేంద్రంలో గల కెజిబివిని శనివారం జిసిడిబి, కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం సరసిం హలు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె తరగతిలోని విద్యార్థులను చదివించడం జరిగింది. అలాగే విద్యార్థులను మెనూ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలలోని అన్ని రిజిస్టర్లను పరిశీలించి ప్రొవిజన్స్, వెజిటేబుల్స్ తనిఖీ చేశారు. పాఠశాల పరిసర ప్రాంతాలను పరిశీలించి శుభ్రంగా ఉన్నాయని తెలుసుకున్నారు. ఉపాధ్యాయి నీలు రాత్రి నిధులు నిర్వహిస్తున్నారని కావున పిల్లలను ఇంటికి మర్చిపోయే విధంగా చూసుకోవాలని, మెనూ ప్రకారం ప్రభుత్వం ఇస్తున్న పౌష్టిక భోజనాన్ని విద్యార్థులను అందించాలన్నారు. 10వ తరగతి విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ఉపాధ్యాయి



యులకు సూచించారు. కిచ్ రూమ్, స్టోర్ రూమ్ చెక్ చేసి పిల్లలతో పాటు వారు కూడా అక్కడే కూర్చొని మధ్యాహ్నం భోజనం చేశారు. ఈ తనిఖీలో కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం సరసింహలు స్పెషల్ ఆఫీసర్ శిరీష, ఉపాధ్యాయినిల బృందం పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించాలి:కలెక్టర్



ప్రజాపక్షం/జనగామ టౌన్: విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ రాష్ట్ర సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ను జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేయడం జరిగింది. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు మంచి పౌష్టికాహారం అందించాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది ఉన్నారు. ఫోటో రైటఅవ: 23 రాయపర్తి 01:

కరాటే పోటీలో బంగారు పతకం సాధించిన గురుకుల విద్యార్థిని

ప్రజాపక్షం/రాయపర్తి : మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల/కళాశాలకు చెందిన 8 వ తరగతి విద్యార్థిని ఎం. హరిప్రియ జాతీయ స్థాయిలో గోవా లో నిర్వహించిన కరాటే పోటీలో బంగారు పతకం, కాంస్య పతకం సాధించినదని శనివారం కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సరిత తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని హరిప్రియ ను ప్రిన్సిపల్ సరిత, ఉపాధ్యాయిలతో కలిసి శాలువాతో సత్కరించి, అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ లీలా,పిడి కలమ్మ, ఉపాధ్యాయిలు రమ్యసుధ, నృజన, కల్పన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహాన్ని సందర్శించిన ఎంపిడిబి

ప్రజాపక్షం/మహాదేవపూర్: మండలకేంద్రంలోని ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహాన్ని ఎంపిడిబి వెకటేశ్వర్లు శనివారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు అందుతున్న సౌకర్యాలు, మెనూ ప్రకారం భోజనం అందుతున్నవివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేసి నాణ్యతను పరిశీలించి సిబ్బందికి పలు సూచనలుచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో వసతి గృహం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంపిణీకి సిద్ధంగా వన మహోత్సవ సంచులు

ప్రజాపక్షం/నెక్కొండ:2025 సంవత్సరం వన మహోత్సవ మొక్కల పెంపకానికి వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండలంలోని 39 గ్రామ పంచాయతీలలో సర్కర్లలో మొక్కలు పెంచుట కై మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్లాస్టిక్ సంచులు పంపకానికై సిద్ధంగా ఉన్నాయి. 39 గ్రామ పంచాయతీలలో సర్కర్లు నిర్వహిస్తున్న నిర్వాహకులు ఈ సంచులలో మొక్కలను పెంచి 2025 సంవత్సరం వర్షాకాలంలో వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో మొక్కలు పంపిణీకి సిద్ధంగా సర్కర్ల లో చెట్లను సిద్ధంగా చేయడం కై ప్రభుత్వం ఇప్పటి నుండి సర్కర్ల నిర్వహకులకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసి వారికి దిశ నిర్దేశం చేయనున్నాది.

మోడల్ పాఠశాల ఆకస్మిక తనిఖీ

ప్రజాపక్షం/గణపురం:మోడల్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని గణపురం ఎంపీడిబి ఎల్ భాస్కర్ అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ ఆదేశాలతో శనివారం మండల కేంద్రంలోని మోడల్ పాఠశాలను ఎంపీడిబి భాస్కర్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులకు వండిన భోజనాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి పాఠశాల ప్రాంగణంలో భోజనం చేసి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వసతిగృహాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారని అందులో భాగంగానే ఆకస్మిక తనిఖీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి రోజు విద్యార్థులకు అందించే మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని పాఠశాల ఉపాధ్యాయిలు పరిశీలించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట పంచాయతీ కార్యదర్శి ఉమ్మల్లి విజేందర్, పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

